

## Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan

dan, svetac, blagdan	sat	misna nakana
NEDJELJA, 19. svibnja  <b>PEDESETNICA DUHOVI</b>  Teofil, Ivona	8.00	† Ivica Babić
	9.30	† Josip Jambrec; † Franjo Tonžetić
	11.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	† iz ob. Šalamun; Za zdravlje Marinele
PONEDJELJAK, 20. svibnja <b>Blažena Djevica Marija Majka Crkve</b>	18.30	† iz ob. Dalić i ob. Jira
UTORAK, 21. svibnja  Eugen, Dubravka	18.30	Za zdravlje i mir u obitelji; † iz ob. Bosanac, Valečić, Ponjević i Vukušić; † Nevenka i Antun Vukina; † Ivan Šulava; † Ana Milinović;
SRIJEDA, 22. svibnja  sv. Rita	18.30	† Jelka i Ivan Bensa; Na nakanu za Ivana, Filipa, Ivonu i Andreja; † Denis Jerkić
ČETVRTAK, 23. svibnja  Željko, Željana	18.30	† Ivana Jozinović
PETAK, 24. svibnja  Marija Pomoćnica	18.30	Za dobročinitelje, volontere i korisnike župnoga Caritasa; † Ivo, Ana i Zvonimir Macan
SUBOTA, 25. svibnja  Beda Časni, Grgur VII. Papa	18.30	Na nakanu
NEDJELJA, 26. svibnja  <b>PRESVETO TROJSTVO</b>  Filip Neri, Zdenko	8.00	
	9.30	† Mihaela Šajnović; † Petar i Marijan Koštić
	11.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	Ružarija-Jelena Čičak; Za ozdravljenje Mirjane Mujagić

Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB  
tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: [www.malaterezija.hr](http://www.malaterezija.hr); e-mail: [zupa@malaterezija.hr](mailto:zupa@malaterezija.hr)  
Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik  
Uredništvo: Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić  
Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak  
Radno vrijeme župnog ureda: Od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati  
NEDJELJOM, BLAGDANIMA I DRŽAVNIM PRAZNICIMA ured ne radi.

Za potrebe crkve (župe)



IBAN: HR2023400091110129755

Za potrebe župnog Caritasa



IBAN: HR0823400091511245341



## TRNJANSKA RUŽA

Glasilo župe sv. Terezije od Djeteta Isusa  
Miramarska 92, Zagreb  
1074. God XXVI. 19. svibnja 2024.



### SAMO U DUHU SVETOM ČOVJEK MOŽE NAĆI SLOBODU OD ZLIH SILA U SEBI I OKO SEBE

Živo zaželi da te samo Duh Sveti vodi, i to mu iskreno reci. Odreci se svih drugih sila i idola. Sklopi savez s Duhom Svetim.

Opušten i sabran promisli: u tebi stanuje Duh Sveti. Zato si svemoćan, nitko ti ništa ne može, sve možeš po njemu. Prepusti se neka te Duh Sveti natopi svojom snažnom prisutnošću.

Živo zaželi da te samo Duh Sveti vodi, i to mu iskreno reci. Odreci se svih drugih sila i idola. Sklopi savez s Duhom Svetim.

Nakon desetak minuta odluči da ćeš odsada u sebi stvarati samo pozitivne vizije o životu i tako vjerovati Duhu Svetomu. Hvali ga.

Čovjekov je duh snažan i može mnogo ako se čovjek na njega osloni. Te se snage očituju u sugestiji, autosugestiji, u hipnozi, u psihosomatskom liječenju, u snažnoj volji da se nešto ostvari. Čovjek koji se snažnom voljom usmjeri na neki posao, sigurno će uspjeti. Duh djeluje na način inkubacije. Ako je čovjek usmjeren pozitivno tad to i ostvaruje. No, ljudski je duh ograničen i ranjen grijehom i njime blokiran.

Postoje anđeoski duhovi koji su dobri, i zli duhovi koji su zli. Oni mogu učiniti mnogo dobra odnosno zla jer su jači od čovjekova duha. No oni su stvoreni duhovi i zato su ograničeni.

Anđeli čuvaju i brane ljude. Zli duhovi ljude navode na zlo, mržnju, nasilje. Opipljivo se to vidi kod onih koji se bave zazivanjem duhova i idolopoklonstvom, ili magijom, čaranjem i vraćanjem. Ljudima koji su na taj način stalno negativno usmjereni neizlječivo stradavaju živci i psiha, pa počinju činiti zlo drugima i sebi. Gledajući nasilje na filmu ili televiziji čovjekov duh inkubira zlo u sebi i počinje ga činiti. Sv. Pavao nas upozorava da su oko nas razne vrste zlih duhova protiv kojih nam se boriti (usp. Ef 6,12).

Jedino u Duhu Svetome kojega je Isus posebno od Oca poslao Crkvi i svijetu čovjek može naći sigurnost i slobodu od zlih sila u sebi i oko sebe. On je Branitelj vjernika, Svjedok i Nadahnitelj. U njemu čovjek može sve. On u srcima vjernika inkubira dobro i ljubav za svakog čovjeka. Zato je važno osloniti se na njega i stalno stvarati u sebi pozitivna gledišta, dobre vizije, imati čiste i zdrave oči. Što god molite vjerujte da ste već dobili i bit će vam (usp. Mk 11,24). To je vjera.



Tomislav Ivančić

## S DUHOM SVETIM VJERA JE ŽIVOT

Bez Duha Svetoga Crkva je inertna, vjera tek puka doktrina, moral samo dužnost, pastoral samo posao. S Duhom Svetim vjera je život, ljubav nas Gospodinova osvaja i nada se ponovno rađa. Vratimo Duha Svetoga u središte Crkve jer u protivnom, naše srce neće gorjeti ljubavlju prema Isusu, nego prema nama samima, istaknuo je papa Franjo u homiliji na svetkovinu Duhova u nedjelju, 28. svibnja 2023. na svečanom misnom slavlju u Bazilici sv. Petra u Rimu.

Homiliju je završio molitvom: *Duše Sveti, Duše Isusov i Očev, nepresušni izvore sklada, tebi povjeravam svijet, tebi posvećujem Crkvu i svoja srca. Dođi Duše stvoritelju, skladu čovječanstva, obnovi lice zemlje. Dođi Daru nad svim darovima, skladu Crkve, učini nas sjedinjenima u Tebi. Dođi Duše oprosta, sklada srca, preobrazi nas, po Mariji, kako samo ti znadeš.*



## MARIJA POMOĆNICA

Svibanj je Marijin mjesec, pa joj iz dubine srca pjevamo kao Kraljici svibnja, a s radošću slavimo Mariju Pomoćnicu kršćana.

Sveti Ivan Zlatousti prvi je 345. Mariju nazvao tim imenom.

Naročiti doprinos širenju pobožnosti Marije Pomoćnice dali su salezijanci, Družba svetog Franje Saleškog, koju je utemeljio sveti Ivan Bosco i koja s velikim uspjehom i žarom djeluje i u hrvatskim krajevima. Veliki don Bosco svoju je družbu posvetio Mariji Pomoćnici, a prva vjernička udruga Marije Pomoćnice osnovana je u Torinu 1868. s ciljem i željom promicanja autentičnog kršćanskog života po Marijinu primjeru i zagovoru.

### Molitva svetog Ivana Don Bosca Mariji Pomoćnici kršćana

Marijo, moguća djevice,  
Ti velika i slavna obrano Crkve,  
Ti osobita pomoćnice kršćana,  
Ti koja obraćaš neprijatelja,  
Ti koja uklanjaš krivovjerja,  
Ti nas prati svojom majčinskom  
zaštitom,  
Priteci nam u našim potrebama, a  
u slavu Očeva kraljevstva.  
Po Kristu, Gospodinu našem.  
Amen.



## SVETA RITA, ZAŠTITNICA U BEZNADNIM I TEŠKIM SITUACIJAMA

Sveta Rita slavi se 22. svibnja. Na čelu je zadobila ranu koja ju je podsjećala na Isusovu trnovu krunu. Narod ju je odmah nakon smrti počeo štovati kao sveticu. Zaštitnica je bespomoćnih i beznadnih slučajeva.

### Molitva svetog Riti u nevolji

Sveta zaštitnice nevoljnika, sveta Rito, bila si ponizna, čista i strpljiva. Tvoje molbe nebeski Zaručnik ne odbija, stoga te molim da isprosiš za me od našega Uskrnuloga Isusa molbu koju ti upućujem...

Milostiva mi budi na veliku slavu Božju, da te slavim i hvalim u vijeke. Slavna sveta Rito, ti si čudesno sudjelovala u mucijama Gospodina našega Isusa Krista. Isprosi za me milost da pokorno podnosim teškoće ovoga života i zaštiti me u svim mojim nevoljama. Amen.

### Župni oglasi

1. Svete mise možete upisati do rujna 2024. godine;
2. Ministrantski su susreti subotom u 9.30 sati;
3. Mjesec svibanj posebno je posvećen **Blaženoj Djevici Mariji**, stoga svakoga dana prije svete mise u 17.50 sati molimo svetu kronicu;
4. Euharistijsko klanjanje bit će u četvrtak, 23. svibnja nakon večernje svete mise;
5. Svakoga je dana mogućnost za sv. ispovijed od 18 sati do svete mise;
6. **Svetkovina Majke Božje od Kamenitih vrata**, zaštitnice grada Zagreba, svečano će se proslaviti u petak, 31. svibnja 2024. godine, kada se ujedno slavi Dan Grada Zagreba. Proslava započinje euharistijskim slavljem ispred Zagrebačke katedrale u 19 sati koju će predvoditi mons. Paul Richard Gallagher, tajnik Državnog tajništva Svete Stolice za odnose s državama i međunarodnim organizacijama. Nakon misnog slavlja uslijedit će procesija sa svijećama i likom Majke Božje od katedrale prema Kamenitim vratima.
7. Zahvaljujemo svima vama koji svojim prilozima pomažete našoj župi. Svoje novčane priloge možete uplatiti na žiro račun župe IBAN HR2023400091110129755;
8. Uzmite ponuđeni tisak: GLAS KONCILA, MALI KONCIL, KANA, RADOSNA VIJEST i naš župni listić „Trnjanska ruža“.